Andreas Seyfarth

Udvézliink Puerto Ricéban!

l 1\\ Aki keményen dolgozik, biztosan megtaldlja szerencséjét az Ujvildgban, legyen bar elszant
_ iiltetvényes, iigyes épitész, jsdgos polgdrmester, kivdlg iparos, ravasz kereskedd, rendithetetlen =~
‘* i kapitény vagy szerencsés kezt aranydso. Ahogy telnek az évek, minden szerepbe belekdstoltok,
' __ gy6zelmi pontokat gyfijtve kozben. Aki a legjobb stratégidt valasztja és a legtébb pontot gyfijti,

lesz a jaték gydztese.

A JATEK CELJA

Az a célotok, hogy Puerto Rico idilli szigetének kormdnyzéjaként
felvirdgoztassitok azt, a legtobb gyézelmi pontot gytjtve.

Sorban vilasztotok egy-egy szerepet (iiltetvényes, épitész, polgdrmester, iparos,
kereskedd, kapitdny, arany4sd), végrehajtva annak cselekedetét. Azonban a
tobbiek is mind végrehajtjak a vélasztott szerepetek cselekedetét, csupan 8k nem
részesiilnek annak privilégiumabdl.

Figyeljetek egymdsra — nehogy olyan szerepet vélasszatok, amivel médsok jobban
jdrnak, mint ti magatok! Folyamatosan alkalmazkodnotok kell a véltozdsokhoz —
ettdl lesz ennyire interaktiv és dsszetett jiték a Puerto Rico.

A JATEK ELEMEI
ALAPJATEK
5 jatékostdbla mindegyiken 12 hely tiltetvényeknek (feliil), valamint
12 virosi épitési telek (alul)
1 banktdbla
1 kormdnyzékdrtya ez jelzi, hogy ki az adott évben a kezddjdtékos
8 szerepkadrtya egy-egy ultetvényes, épitész, polgdrmester, iparos,
kereskedd, kapitdny, valamint két aranydsé

49 épiiletlapka 5 nagy drapp épiilet, 2-2 mind a 12 kis drapp
épiiletbdl, valamint 20 feldolgozéiizem tobbféle
szinben

58 iiltetvénylapka” 8 kdbdnya és 50 valédi tiltetvény (12 indigé-, 11
cukor-, 10 kukorica-, 9 dohdny- és 8 kévéiiltetvény)
1 keresked6hdz

6 hajé 1 telepeshajé és 5 kereskeddhajé (4, 5, 6, 7, illetve 8
hordényi raktérrel)

100 telepes kis barna fakorongok

50 aruhordé 11 indigé (kék), 11 cukor (fehér), 10 kukorica (sdrga),

9 dohdny (viligosbarna), 9 kavé (sotétbarna)

50 gySzelmipont-jelz6 31 kék egypontos és 19 sirga tpontos
(hatszogletii)

54 dublon 46 eziist egydublonos, é 8 arany 6tdublonos
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A cél a sajdt sziget fejlesztésével
a lehetd legtobb gy6zelmi pont
osszegylijtése.

Aki soron van, vélaszt egy szerepet
és végrehajtja annak cselekedetét.
Epitkezik, termel, telepeseket to-
boroz...

A jatékosoknak til kell jarniuk
egymds eszén ebben az osszetett és
interaktiv stratégiai jatékban.

I. KIEGESZITO — UJ EPULETEK

Az 1. kiegészit 2 Gj nagy drapp
éptiletet tartalmaz, valamint 12 gj
éptiletfajta mindegyikébdl 2-2 kis
drapp épiiletet.

ILI. KIEGESZITO - NEMESEK

A I1. kiegészitd 1 Gj nagy drapp épii-
letet tartalmaz, 2 kis rézsaszin épii-
letet, 6 j épiiletfajta mindegyikébdl
2-2 kis drapp épiiletet, valamint 20
nemest (kis voros fakorongok).

A kétszemélyes jdték és a kiegészitdk
szabdlyait a 11-16. oldalakon taldljétok.
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A kétszemélyes jarék el6késziileteit a 11. oldalon taldljatok.
Vilasszatok egy kezdGjitékost és adjitok neki a kormanyzékartyit.

Mind vegyetek el:
+ Egy jatékostablat
+ 2 dublont (3 jitékos esetén), 3 dublont (4 jatékos esetén), illetve 4 dublont (5 jitékos esetén),
lerakva jatékostablatok jobb felsd sarkdra, a szélrézsdra
+ 1 iiltetvénylapkat, képpel felfelé lerakva azt jatékostibldtok barmelyik tiltetvényhelyére (felsd rész). A kezddjdtékos indi-
gétiltetvényt kap, a tobbiek az dramutaté jérdsa szerint sorrendben az aldbbiakat veszik el:
- 3 jatékos esetén: 2. jitékos: indigbiiltetvény, 3. jétékos: kukoricaiiltetvény
- 4 jatékos esetén: 2. jarékos: indigéiiltetvény, 3. és 4. jitékos: kukoricaiiltetvény
- 5 jatékos esetén: 2. és 3. jatékos: indigéiiltetvény, 4. és 5. jatékos: kukoricaiiltetvény
A bankidbldr rakjdrok ki az asztal kozepére:
» Rakjdtok rd a megfeleld helyekre az alapjdték mind a 49 épiiletlapkdjat.

* Az 6sszes megmaradt dublont rakjdtok az als6 részére (a bankra).

A 1t6bbi tartozékot a lenti illusztricid szerint helyezzétek el. Az dbra a négyszemélyes jiték eldkésziileteit mutatja.

Gydzelmipont-jelz8k, kiilon kupacokban Mind a 8 kébdnyalapka (képpel felfelé)
az egy- és dtpontos jelz6k

- 3 jatékos esetén: 75 pontnyi
- 4 jatékos esetén: 100 pontnyi 4, 5 vagy 6 iiltetvénylapka (eggyel tobb, mint ahdnyan jdtszotok),
- 5 jarékos esetén: 126 pontnyi felcsapva a kupacok tetejérél, a kdbdnyak kupaca mellé lerakva

A t6bbi iiltetvénylapka, megkeverve, képpel lefelé, kupacokban

Szerepkartydk:

- 3 jdtékos esetén: 6 kdrtya (az Gsszes
szerepkdrtya, kivéve az aranydsdkat)

- 4 jdtékos esetén: 7 kértya (az Osszes
szerepkdrtya, kivéve egy aranydsét)

- 5 jdtékos esetén: 8 szerepkdrtya

Hirom keresked6hajé:
; - 3 jétékos esetén: a 4-es, az 5-0s
- és a 6-os rakterd hajo
- 4 jatékos esetén: az 5-0s, a 6-0s
és a 7-es rakeer(i hajé
- 5 jétékos esetén: a 6-0s, a 7-es
és a 8-as rakeer( hajé

Kap 1 dublont
a bankbl

Az 6sszes 4ruhordé, szétvilogatva
drufajtik szerint

1& R Keresked6haz

Telepeshajo: rajta 3, 4 vagy
5 telepessel (annyival, ahdnyan
jatszotok)

Epitész

Telepesek:

- 3 jatékos esetén: 55 telepes
- 4 jatékos esetén: 75 telepes
- 5 jatékos esetén: 95 telepes
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EVEK

A jéték tobb, dltaldban kb. 15 fordulébél — azaz évbél — dll. Minden év elején

a kormdnyz6 vilaszt magdnak egy szerepkdrtydt, lerakva azt sajdt jatékostabldja
mellé. Minden szerepnek (kivéve az aranydsénak) van egy cselekedete és egy privi-
légiuma. Aki kivdlaszt egy szerepet, az nem csupdn annak cselekedetét hatja végre,
hanem a privilégiumban is részesiil (lsd késébb, a Szerepek fejezetben). Miutdn
végzett, bal oldali szomszédja is végrehajtja ezt a cselekedetet (de a privilégium-
ban nem részesiil, hiszen nem & valasztotta a szerepkdrtydt), majd sorban, az
éramutaté jérdsa szerint a tobbiek, mig mindenki sorra nem keriilt egyszer.

Ez utdn a kormdnyzé bal oldali szomszédja vélaszt egyet a megmaradt szerepkdr-
tydk koziil, lerakva azt sajdt jétékostdbldja mellé, majd végrehajtja annak cseleke-
detét és privilégiumdt. Utdna az 6 bal oldali szomszédja hajtja végre a cselekedetet
(de a privilégiumot nem), majd sorban, az 6ramutaté jdrdsa szerint a tobbiek,
mig mindenki sorra nem keriilt egyszer.

Utdna az 6 bal oldali szomszédja vélaszt szerepet, és igy tovabb, amig mindenki
nem vilasztott magdnak szerepet és mindenki végre nem hajtotta a szerepekhez
tartozo cselekedeteket. Ezzel eltelt egy év, véget ért a forduld.

Mielétt elkezdédne az Gj év:

A kormdnyz6 arra a hdrom szerepkartydra, amit ebben az évben nem vett el senki,
lerak egy-egy dublont. Ezutdn mindenkinek vissza kell raknia szerepkdrtydjdt a
banktdbla mellé. A kormanyzé bal oldali szomszédja megkapja a kormdnyzékar-
tydt, a kovetkez6 évben mdr 6 lesz a kormdanyzé. A jiték ezen a médon zajlik, mig
véget nem ér valamiképp (ldsd lentebb).

A JATEK VEGE

A jaték annak az évnek a végén ér véget, amelyben az aldbbi feltételek barmelyike

teljestil:

* A polgdrmesterfazis végén mdr nincs elég telepes a telepeshajé feltoltésére

* Az épitésztizis sordn legaldbb egy jatékos beépitette mind a 12 épitési telkét
(jatékostablaja alsé részér)

* a kapitdnyfdzis sordn elfogytak a gy6zelmipont-jelz6k. Ha még tovabbi gy6zelmi
pontokat szereztek, azokat papir és irdszer segitségével tartsitok szimon.

Ezutdn 6sszesitsétek gy6zelmi pontjaitokat, 6sszeadva:

* A megszerzett gy6zelmipont-jelzditek értékét (alkalmasint a papiron szimon
tartottakét is)

* Az osszes épiilet pontérékét (vords szdamok a jobb felsd sarkokban), fiiggetleniil
attdl, hogy miikédnek-e ezek az épiiletek vagy sem

* A miikddéd nagy épiileteitekért jar6 plusz gydzelmi pontokat.

Az gy6z, akinek a legtébb gybzelmi pontja van.

Megjegyzés: egyenldség esetén az ebben érintettek kiziil az a gydztes, akinek dsszesitve a legtibb
pénze és druja van (minden druborddt 1 dublonnak szamolva).
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A kormdnyzé vilaszt egy szerepet,
végrehajtva cselekedetét és privilé-
giumdt, majd az dramutatd jdrdsa
szerint az dsszes tobbi jitékos is
végrehajtja a cselekedetet (a pri-
vilégiumot nem).

A kormdnyzé bal oldali szom-
szédja is vélaszt egy szerepet,
végrehajtva annak cselekedetét
és privilégiumdt, majd a tobbiek
cselekszenek, és igy tovabb, min-
dig az 6ramutatd jirdsa szerint.

Uj év:

Miutin médr mindenki vélasztott
szerepet, az év véget ér.

A 3 ki nem vélasztott szerepkar-
tyara le kell rakni 1-1 dublont.
A kormdnyzé 4tadja a kor-
ményzékartyét bal oldali szom-
szédjanak.

A jaték véget ér, ha:

- mdr nincs elég telepes a tele-
peshajé feltoltésére

- legaldbb egy jitékos beépitette
mind a 12 épitési telkét

- elfogytak a gy6zelmi pontok

jelzdi

Minden jitékos dsszesiti:

- a gy6zelmipont-jelzdi értékét

- az épiileteiért jaré gybzelmi
pontjait

- a miik6dd nagy épiiletei plusz
gy6zelmi pontjait

A jatékot az a jatékos nyeri, akinek
a legtobb gy8zelmi pontja van.
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SZEREPEK

A szerepekre az aldbbi dltaldnos szabilyok vonatkoznak:

- Minden szerephez (kivéve az aranydsét) tartozik egy cselekedet és egy privilé-
gium. Aki kivélaszt egy szerepet, az mind a cselekedetet, mind a privilégiumot
végrehajtja. Utdna az 6ramutaté jdrdsa szerinti sorban az dsszes t6bbi jatékos is
végrehajtja a cselekedet, de a privilégiumot nem.

- Mindig a szerepkdrtydt elvevd jatékos hajtja végre elészor a cselekedet, és utdna
mindig az éramutatd jérdsa szerint jonnek a tobbiek.

- A soron 1év jatékosnak viélasztania kell egy szerepet, azonban viélaszthat olyan
szerepet is, amelynek cselekedetét (és/vagy privilégiumdt) nem tudja vagy nem
akarja végrehajtani.

- Minden szerep cselekedete opciondlis mindenki szdmdra (kivéve a kapitdnyét).

- Ha valaki szdndékosan vagy kényszer(iségbdl nem hajt végre cselekedetet, kima-
rad, bal oldali szomszédja kovetkezik.

- Ha egy szerepkdrtydn egy vagy t6bb dublon van, akkor aki elveszi ezt a szerep-
kértydt, az megkapja ezt a pénzt, és utdna végrehajtja a cselekedetét és a privilé-
giumat.

- A szerepkdrtya az év végéig az el6tt a jdtékos elStt marad, aki kivalasztotta —
ebben az évben mdsik jitékos nem valaszthatja ezt a szerepkartyit.

e

ULTETVENYES — Elveszel egyet a felcsapott viltetvénylapkdk koziil, lerakva azt
sajdt szigeted egy diltetvénybelyére.

A jatékos, aki ezt a szerepet vélasztja, elvehet egyet a felcsapott tiltetvénylapkak
koziil vagy elvehet egy kébdnyalapkdt. Az elvett lapkdt lerakja szigetének bdrme-
lyik tires tiltetvényhelyére.

Ezutdn a t6bbi jdtékos sorban, az éramutatd jérdsa szerint elvehet egyet a megma-

rado felcsapott tiltetvénylapkak koziil, lerakva azt sajdt szigetének barmelyik iires

tiltetvényhelyére.

A t5bbick nem vehetnek el kébanydr (kivéve, ha van miikids épitomiihelyiik, ldsd az Epiiletek

letrdsdndl).

Rendrakés: Miutdn mindenki végzett ezzel a cselekedettel, az iiltetvényes azokat a

felesaportt iiltetvénylapkdkat, amiket nem vélasztott senki, az eldobott tiltetvények

kupacdhoz rakja. Ez utdn a képpel lefelé 1év6 iiltetvénykupacokbdl 4, 5, illetve 6

4j tltetvénylapkdt csap fel (eggyel tobbet, mint ahdnyan jétszanak).

- Ha a képpel lefelé forditorr diltetvények kupacaiban mdr nincs elegendd lapka, az diltetvényes
Sfelcsap annyit, amennyit tud, majd megkeveri az eldobott iiltetvényeket, 1ij kupacokat alkotva
beldliik, é végiil felcsap annyit, amennyi hidnyzik. Ha mdr semmiképp sem tud elegends
iiltetvényt felcsapni, az elkivetkezd években kevesebb iiltetvénylapka dll majd rendelkezésre,
igy eldfordulhat, hogy a késébbiekben a jdtékosok mdar nem tudjdk végrehajtani az iiltetvé-
nyesfazisban a cselekedetiiket

- Semmi szerepe nincs annak, hogy melyik iiltervénybelyekre keriilnek a lapkdk. Az diltervény-
helyre mdr lerakott lapka a tdblan mozgathatd, viszont utdébb mdr nem tavolithatd el!

- Ha elfogytak a kébdnydik, az iiltetvényes privilégiuma t6bbé nem haszndlhatd, ahogy az
épitdmiihely képessége sem.

EPITESZ — Visirolsz egy épiiletlaphat, lerakva a szigeted egy relkére.
A szerepet vilaszté jitékos elvehet egyetlenegy épiiletlapkdt a
banktdblardl, egy dublonnal kevesebbet fizetve, mint amennyi az
épiilet koltsége (ez az § privilégiuma); az épiiletlapkat lerakja szigete
bérmelyik tires épitési telkére. Nagy épiilet lerakdsihoz két, egymds alatti épitési
telekre van sziiksége. Ez utdn sorban, az éramutaté jérdsa szerint a tobbi jétékos is
vasdrolhat egy-egy épiiletet (de 8k nem kapnak drengedményt), és lerakhatja azt a
jatékostabldja valamelyik tires épitési telkére. Senkinek nem kotelezd épitkeznie.
Az egyes épiiletekrsl és képességeikrél az Epiiletek fejezetben olvashattok.

koltség ~ GyP

Kébénya: Olcsébban épitkeztek, ha szigeteteken vannak miksds kébanydk. Aki
az épitészfézisban épiiletet vdsdrol, annyiszor 1 dublonnal kevesebbet fizet a feltiin-

A szerepek éltaldnos szabdlyai:

- A szerepkdrtyit valaszté jatékos
jon el8szor, végrehajtva mind az
akciét, mind a privilégiumot.

A tobbiek csak a szerepkartya
cselekedetét hajtjdk végre.

- Mindenkinek vélasztania kell
szerepet, de a cselekedeteket nem
kotelezd végrehajtani (kivéve a

kapitinyét).

Aki nem hajt végre

cselekedetet, passzol.

- Az elvett szerepkartya az év
végéig az eldtt marad, aki elvette.

Ultetvényes

Uj iiltetvények

Ultetvény helyett
elvehet kébanyét

Cselekedet: A jitékos
elvesz egyet a felcsapott
iiltetvények koziil, le-
rakva azt szigetének egy
iiltetvényhelyére.
Privilégium: Ultetvény
helyett elvehetd kébdnya.
Rendrakds: A fizis végén

az el nem vett iiltetvé-

nyeket el kell dobni, 1ij iiltetvényeket kell

Jfelesapni.

A fizishoz kapesolddd épiiletek: (részletek

az Epd/ftek fejezetben) épitbmiihely, haci-
enda é menedékhiz.

Ha egy jdtékos szigetén mdr mind a

12 diltetvényhely foglalt, ez a jatékos az
elkovetkezd diltetvényesfizisokban sem
kbbdnydt, sem diltetvényt nem vebet el.

Epitész

Epitkezés

z épités
dublonnal olesébb

épiilet: egyetem.

Cselekedet: Minden
Jjdtékos vdsdrolhat egy
épiiletet, lerakva azt
szigetének egy épitési
telkére.

Privilégium: Az épiiler
koltségénél 1 dublonnal
kevesebbet kell fizetni.

A fazishoz kapcsolods

Az épitési koltség a miikodd
kdbényikkal csékkenthetd.
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tetett koltségnél, ahdny miikddé kébdnydja van, az alibbi korldtozdssal (ez a bank-
tibla oszlopai f6lott is ldthatd): a banktdbla 1. oszlopdban 1évé épiiletek koltsége
kébanya révén legfeljebb 1 dublonnal csokkenthetd, a 2. oszlopba tartozé épii-
letek koltsége mar 2 dublonnal is csokkenthetd, a 3. oszlop épiileteinek koltsége
legfeljebb 3, a 4. oszlop épiileteinek koltsége legfeljebb 4 dublonnal csokkenthetd.
A kedvezményhez még hozzdadédhat az épitész privilégiuma, de az épitési koltség
sosem csokkenhet 0 dublon ald.

Akinek a szigetén betelt mind a 12 telek, az mdr nem visdrolhat Gjabb épiiletet.
Megjegyzés: ha az épitész 1igy dint, hogy nem épitkezik, akkor a privilégiuma elvész (nem kap
1 dublont).

POLGARMESTER — Telepescket kapsz a telepeshajordl.

A szerepet vilaszté jatékos a privilégiumaként elvehet egy telepest a telepesek
kupacdbél (nem a telepeshajérdl!), majd elvesz egy telepest a telepeshajérdl is. Ezt
kovetden a tobbi jatékos is, az dramutaté jirdsinak megfelel sorrendben, elvesz
egy-egy telepest sorban a hajérél, amig az teljesen ki nem tiriil. (Megjegyzés: igy
egy jatékos tobb telepeshez is juthat.)

A lapkikon (iiltetvények, k8bdnyak, épiiletek) 1-3 iires karika léthat6, és minden
karikdra lerakhaté egy telepes. Ha egy lapkdn van legaldbb egy telepes, a lapka
miikoddnek szdmit. Csak miik6dd lapkdk funkeiéit lehet kihaszndlni. Kizdrélag
a polgdrmesterfdzisban a jatékosok az sszes (azaz most és kordbban szerzett)
telepesiiket elosztjak a szigetitkon 1évé tiltetvény-, kdbdnya- és épiiletlapkak iires
karikdin; az el6z6 fordulékban lerakott telepesek is d&tmozgathaték mds karikdkra.
Ha valaki nem tudja az 6sszes telepesét lerakni, a megmaradtakat a szélrézsdjéra
gylijti, és a kovetkezd polgdrmesterfizisig nem nyulhat hozzdjuk.

Rendrakds: Miutdn mindenki elhelyezte telepeseit, a polgarmesternek fel kell

toltenie a telepeshajét. Osszeszamolja, hogy az 6sszes jatékos szigetén hiny

tires karika van az épiileteken (az tiltetvények és kdbdnyak tires karikdi nem

szdmitanak), és ennyi telepest rak a kupacbdl a telepeshajéra. De legaldbb annyi

telepest mindenképp raknia kell a telepeshajéra, amennyi a jétékosok szdéma.

- Csak a polgdrmesterfizisban rakhatok, mozgathatok az iires karikdkra telepesek.

- Csak az rakbat telepest szélrozsdjdra, akinek a szigetén egyetlen dires karika sincs, az iires
karikdkat a lehetdségek hatdrdig fel kell tolteni.

- A jdtékosok egyidejiileg rakjik le, helyezik dt telepeseiker. Ha azonban valaki vigy érzi, a tob-
biek lerakdsa befolydsolhatja a dontését, akkor a jdtékosok sorrendben kovetik egymadst:
elészor a polgdrmester rakja le, illetve helyezi dt dsszes telepesét, utdna pedig az Sramutatd
Jjdrdsa szerint a tibbiek.

- Ha a polgdrmester és a jdtékosok elfelejtik a fizis végén feltolteni a telepeshajor, tigy késébb,
ezt bepdtolands mdr csak a minimdlis mennyiségii telepes keriil csak fel a hajéra (annyi,
amennyi a jdtékosok szdma).

- Ha kifogyott a telepesek kupaca, a polgdrmester mdr nem élhet a privilégiumdval, és a tele-
peshajé sem tolthetd fel a fizis végén.

IPAROS — Arukat kapsz a készletbil.

A szerepet vélasztd jétékos elveszi a készletbdl az eldéllitdsi kapacitdsinak (ldsd a
Feldolgozoéiizemek fejezetének példdit) megfeleld drumennyiséget, és lerakja azo-
kat a szélrézsdjira. Ezt kovetden a bal oldali szomszédja kapja meg a készletbdl a
neki jdré drumennyiséget, és igy tovébb, az dramutatd jdrdsa szerint. Miutin mind
végeztek, az iparos a privilégiumaként elvesz még egy druhordée a készletbdl (csak
olyan drut vélaszthat, amilyet el§ is dllitott).

.

- Ha a készlethdl kifogyott mdr az az drufajta, amibél valaki éppen elddllitana, nem kap drut.
- Ha az iparos egydltalin nem dllit elé drut, akkor nem élbet privilégiumaval, azaz nem kapja
meg a plusz egy drubordot.

- Az iparosfizis sordn bdrhdny drubords lehet a jdtékosok szélrézsdin.

Ha valakinek (aki nem az épitész) 2
mitkods kébdanydja van, 1 dublonért vehet
hacienddt, 3-ért iroddt, 6-ért egyetemet.
Ugyand épitészként a hacienddért 0,

az iroddért 2, az egyetemért 5 dublont

fizetne.

Polgdrmester

L1y

Cselekedet: A jitékosok
egymds utdn, sorban
elvesznek egy-egy telepest,
mig csak ki nem iiriil a
telepeshajo.

Lrivilégium: A fizis

1 telepessel tébbet
kap (a készletbl)

kezdetén kap egy telepest
a telepesek kupacdbdl.
Rendrakds: A fizis végén

fel kell tilteni a telepeshajor.

A fizishoz kapesoléds épiilet: nincs ilyen.

Példa (4 jatékos): Elészor a polgdrmester
elvesz egy telepest a kupacbil, majd a

Jjdtékosok az dramutatd jdrdsa szerint

elvesznek egy-egy telepest a hajord.

—> Polgirmester

- 2. jatékos
——> 3. jicékos

#—» 4. jarékos

—> Polgdrmester

2. jétékos

[;gy a polgdrmester dsszesen 3 telepeshez
Jut, a 2. jdtékos 2 telepeshez, a 3. és a 4.
Jjdtékos csak 1-1 telepeshez.

Termelés

1 druval t8bbet kap
(a készletbsl)

Cselekedet: A jitéko-
sok drukat kapnak a
készletbil.

Privilégium: Kap plusz
egy horddt olyan drufaj-
1dbdl, amibdl dllitort eld.
A fazishoz kapcsoldds

épiilet: gydr.

Az iparos a legkockdzatosabb szerep

— vigydzzatok, nehogy az ellenfelei-
teket magatokndl jobban segitsétek,

amikor ezt a szerepet vélasztjdrok!

—~
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KERESKEDO - Mindenki eladhat egy-eqy hordényi drut a kereskedshdzban.

A szerepet vélaszt6 jétékos azonnal eladhat egy, a szélrézsdjén 1évd N
druhordét a keresked6hdzban. Lerakja a hordét a keresked6hdz egy i

tires mezdjére, a bankbdl pedig megkapja druért jér6 osszeget (0 P

dublon a kukoricdére, 1 az indigdért, 2 a cukorért, 3 a dohdnyére, 4 "

a kavéért), valamint kap még 1 dublont privilégiumaként. - §-

A pénzt szélrézsdjira rakja. Ez utdn, az 6ramutatd jdrdsa szerint, -2

2 §-

a tobbiek is mind eladhatjdk (ha tudjék) egy-egy hord6jukat a
keresked6hdzban. Kereskedéskor az aldbbi szabélyokat kell

betartani:

- A keresked8hdzban sosem lehet egy adott drufajtdbdl egynél tobb hordé (kivéve,
ha valakinek van mkodé hivatala).

- A kereskedShdzban csak négy hordénak van hely. Ha a keresked6hdz megtelt, a

2o oz

fazis véget ért, a hdtralévd jatékosok mar nem adhatnak el drukat.

Rendrakds: A fdzis akkor ér véget, ha megtelt a keresked6hdz, vagy ha mér min-

denkinek volt lehetdsége eladni. Ha megtelt a keresked6hdz (4 hordé van rajta), a

kereskedd visszarakja réla az drukat a készletbe. Ha a fézis végén négynél kevesebb

hordé van a keresked8hdzon, azok a kovetkezd kereskedéfdzisig ott is maradnak.

- Ha a kereskeds nem ad el drut, nem élbet privilégiumdval, nem kap 1 dublont a bankbdl.

- Kukoricdt el lehet adni akkor is a kereskeddhdzban, ha érte 0 dublon a fizetség. Ha a
kereskedd adja el a kukoricit, megkapja érte az 1 dublont a privilégiuma miatt.

KAPITANY — Arukat hajozol be, hordénként 1 gybzelmi pontérs.

A szerepet vilaszté jatékos valaszt egy drufajtdt, és abbdl annyi hordéjdt rarakja
egy keresked8hajéra, amennyit csak tud. Ezért hordénként 1 gyézelmi pontot
kap, valamint még 1-et privilégiumaként. Akdrmennyi hordét is rak a hajéra, csak
egyszer, elsé behajézdsakor kapja meg ezt a plusz 1 gy6zelmi pontot. A gySzelmi
pontok jelzdit képpel lefelé rakja le szélrézsdjdra, hogy a tobbiek ne tudjik ponto-
san, mennyije van.

Ezutdn bal oldali szomszédja vélaszt egy drufajtdt, behajézva annyi druhordéjit,
amennyit csak tud, hordénként 1 gydzelmi pontért. Ez igy megy korbe-korbe,
az 6ramutatd jdrdsa szerint, mignem mdr senki sem képes drut behajézni (lisd
lentebb). Ekkor a fézis véget ér.

A behajézés szabalyai: Ebben a fizisban a jdtékosok az aldbbi szabilyok szerint

hajézzdk be druikat:

- Egy kereskeddhajon csak egyféle dru lehet; példdul nem lehet dohdny és indigd
is egyazon hajon.

- Nem lehet ugyanolyan 4ru t6bb hajén; ha példdul egy hajén mar van kukorica,
misik hajéra nem lehet kukoricdt rakni.

- Ha valaki tobb iires hajé koziil vélaszthat, hogy melyikre hajézza be kivélasztott

druit, akkor azt a hajét kell valasztania, amelyikre tobb hordét tud rdrakni.

Ha példdul 6 hords dohdnya van, és az 5-6s és a 7-es rakterii hajo is iires, mind a 6
hordé dobdnydt rd kell raknia a 7-es rakterii hajéra; nem donthet vgy, hogy 5 hords
dohdnyt rak az 5-0s rakterdi hajora.

- Amikor valaki sorra keriil, ha képes rd, be kell hajéznia drut; de egyszerre mindig
csak egyféle drut hajozhat be. (Ha lehetdsége van rd, amikor megint rd keriil a sor,
mdsféle drujdr kell majd behajéznia.)

- Amikor valaki behajéz egy drufajtdt, annyi hordéjat kell behajéznia, amennyit
csak tud.

- Ha valaki tobbfajta drut is be tud hajézni, szabadon eldontheti, melyik drufajtdc
hajézza be. Nem kitelezd azt az drufajidr vilasztania, amelybdl t6bb hordét tudna
behajéozni.

- Megtelt hajéra nem rakhaté Gjabb hordé.

Raktdrozas: Miutdn a jdtékosok végeztetek az druk bebajozdsdval, megmaradt drui-

kat el kell raktdrozniuk vagy el kell dobniuk, az aldbbi szabdilyok szerint:

. = = e
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Cselekedet: A jdtékosok
egy-egy hords drut elad-
nak a kereskeddhdzban és
pénzt kapnak a bankbdl,
Lrivilégium: Plusz 1
dublont kap az eladott
drujdért.

Rendrakds: A fizis

végén, ha megtelt a

Kereskedd

Aru eladdsa

1 dublonnal tsbbet
kap a bankbél

kereskeddhdz, a négy horddt vissza kell
rakni réla a készletbe.
A fizishoz kapesolods épiiletek: kis piac,

nagy piac és hivatal.

Fontos, hogy a keresked6hdz nem
vésdrol ugyanolyan drukat (kivérel:

hivatal).

Cselekedet: Aruk
behajézdsa, hordonként 1
gybzelmi pontért.
Privilégium: A hordékért
dsszesen jdrd gybzelmi
pontokon tiil jdr még 1
gybzelmi pont.
Rendrakds: A fazis végén
a jitékosok elraktdro-
zzdk vagy eldobjdk druikat, és a kapitdny
kitiriti az dsszes megtelt hajot (a készletbe
rakva réluk a hordékat).

A fazishoz kapesoldds épiiletek: kis raktdr,
nagy raktdr, kikitd és rakpart.

Kapitdany

Aru behajézdsa

1 gy6zelmi ponttal
tébbet kap (dsszesen)

Példa a kapitinyfizisra (4 jdtékos):
Hdrom kereskeddhajé van, az 5-6s, a G-os és a
7-es rakterii. A kapitinyfizis kezdetén az 5-6s
és a 7-es rakterdi hajé vires, a G-os rakteriin
pedig van 2 hordd indigd.

Anitdnak, a kapitanynak 6 kukoricdja, 2
dohdnya és 1 cukra van. Ugy dont, behajézza
a kukoricdt, és mind a 6 horddjdt rdrakja a
7-es rakterii hajéra (nem vdlaszthatja az 5-6s
rakteriit, mivel abba nem férne be az dsszes
kukoricdja). 7 gydzelmi pontot kap (6-ot a
kukoricdért, plusz 1-et a kapitdny privilégiuma
miatt).

Jend kivetkezik, neki I indigdja és 2 cukra
van. A cukor mellett dint, és mindkét horddjit
rdrakja a 5-s rakteri; hajéra. 2 gydzelmi
pontot kap.

Evdnak 1 kdvéja, 3 kukoricdja és 2 indigdja
van. Ugy dont, 1 hords kukoricdt rdrak a
kukoricahajéra, meg is toltve azt. 1 gydzelmi
pontot kap.

Mrk jon, neki 2 kukoricdja és 4 dohdnya
van. Semmit sem tud behajozni, kimarad.

!
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- Minden jdtékos egyetlen hordét tarthat meg a szélrézsdjdn a fazis befejeztével.
Akinek t6bb hordéja is maradt, annak el kell déntenie, melyik az az egy, ame-
lyiket megtartja.

- Akinek van kis vagy nagy raktdra, tovdbbi hordékat is megtarthat (Iisd késébb).

- Az el nem raktdrozhatd drukat a jétékosok elveszitik, azokat vissza kell rakni a

készletbe.

Rendrakas: A fézis végén a kapitdny az 6sszes megtelt hajérdl visszarakja a

horddkat a készletbe. A még nem teljesen megtelt hajékhoz nem nytl, a hordék a

kovetkezd kapitdnyfazisig azokon maradnak.

- Ha a kapitdny egydltaldn nem hajozik be drut, nem kapja meg a privilégiumaként
neki jdrd plusz 1 gyézelmi pontot.

- A kapitdny a privilégiumaként csak 1 plusz gydzelmi pontot kap a fazisban. Ha egy
mdsodik fajta drut is behajozik ugyanebben a kapitanyfizisban, azért mdr nem kap
mdsodik gydzelmi pontot.

ARANYASO — Nincs cselekedet.

Ehhez a szerephez semmilyen cselekedet nem tartozik; 4m a szerepet valaszt6
jatékos a privilégiumaként kap 1 dublont a bankbdl, amit szélrézsdjéra rak. Ezzel
a fazis véget is ért.

EPULETEK

AZ EPULETEKRE VONATKOZO ALTALANOS SZABALYOK

A jétékosok a szigetiik alsé részén, az épitési telkeken épitkeznek. Minden épiil-
etlapkdn ldthat6 két szdm: a bal alsé sarokban, a karikdban ldthaté barna szdm az
épitési koltség (ez az épitészfizisban szdmit), a jobb felsé sarokban ldthaté piros
szdm pedig azt mutatja meg, hogy hdny gy6zelmi pont jir az épiiletért a jaték
végén (vagyis a jaték kdzben nincs semmi szerepe).

Epiiletlapka barmelyik iires épitési telekre lerakhaté. J4ték kézben minden
épiiletlapka barmikor dtrakhaté mdsik épitési telekre (mivel a nagy épiiletek két
egymis alatti épitési telket foglalnak el, a lerakdsukhoz néha 4t kell helyezni a kis
épiileteket). Ugyanakkor a mdr felépitett épiilet nem tévolithaté el a tibldr6l. A
felépitett épiilet funkcidja addig nem hasznilhat6, amig nem miikodik, azaz rd

nem keriil valamelyik barna karikdjdra legaldbb egy telepes a polgdrmesterfizisban.

Megjegyzés: egyazon szigeten egy adott épiilerbdl csak egyet épithetiink.

Kétféle épiilet van: a feldolgozdiizemek (t6bbféle szinben), amelyek drukat 4l-
litanak el$ az iparosfizisban, valamint a drapp épiiletek. Véltozo, hogy az egyes
épiileteknek mik a funkcidik, mire haszndlhatdk a jaték sordn — vagy a jéték
végén.

A (TOBBFELE SZINU) FELDOLGOZOUZEMEKRE VONATKOZO
SZABALYOK

A feldolgozdiizemek allitjdk el az iparosfizisban az indigét (kék), cukrot (fehér),
dohdnyt (vildgosbarna) és kavét (sotétbarna). A kukorica (sdrga) el6allitisahoz
nincs sziikség feldolgozoiizemre.

Indig6, cukor, dohdny és kavé eldallitdsa: Indigd, cukor, dohdny vagy kévé
elédllitdséhoz az kell, hogy a jdtékosnak egyrészt legyen szigetén megfeleld
mik6dd diltetvénye, valamint vdrosdban megfelel6_miik6dé feldolgozéiizeme.

A feldolgozéiizemek lapkdin lathaté karikdk azt jelzik, hogy legfeljebb hdny hordé

drut tud elédllitani az adott épiilet.

A
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Ujra Anita jon, és rdrakja 1 cukrit a cu-
korhajéra 1 gydzelmi pontért (nem jir neki
tjabb plusz 1 gydzelmi pont).

Jend behajozik 1 indigot 1 gydzelmi pontért.
Eva rdrakja 2 indigdjit az indigbhajéra, és kap
2 gybzelmi pontor.

Mark, Anita és Eva nem wud t5bb drur
behajozni, Jendnek nem is maradtak drui, igy
a fiizis véget ér, Anitdnak rendet kell raknia.
Mivel a kukoricahajé megtelt, arrdl a 7 hords
kukoricdt a készletbe rakja. A kovetkezd
kapitdnyfizis iigy kezdddik majd, hogy az 5-os
rakterii hajon 3 hords cukor, a 6-os rakterd;
hajon 5 hordé indigd van, a 7-es rakterii hajé
pedig iires.

Aranvicd

Cselekedet:

A szerepnek nincs
cselekedete.
Privilégium: Kap 1
dublont a bankbdl.

Aranydsé

Kap 1 dublont
a bankbgl

Ures épitési telkekre lehet épiteni.
Az épiiletlapkdk dthelyezhet6k
mas iires épitési telkekre, de nem
vehetdk le a szigetrdl.

Senkinek sem lehet a szigetén két
ugyanolyan épiilete.

Csak a miik6dd épiileteknek lehet
hasznélni a képességeit (de a jirék
végén a nem miikodd épiiletekért is

Jdrnak gydzelmi pontok).

-
-
-
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Egy feldolgozdiizem annyi hordé drut 4llit el8, ahdny telepes van rajta és ahdny
miikédd, a megfeleld nyersanyagot biztosité iiltetvény tartozik hozzd a szigeten. VS A A
Példdul ahhoz, hogy valaki elédllitson két hordé dohdnyt, rendelkeznie kell lithaté karlkak R ]elz1,, .

egy dohdnyszaritéval, rajta két telepessel, valamint sziikséges, hogy legyen két l’log): l?gfeljf:bb”hany hordényi

mikodd dohdnyiiltetvénye. Ha van két mikodé dohdnyiiltetvénye, de a dohdny- (s :al"l ithat6 el8 ebben a feldol-
szdritdjan csak egy telepes van, csak egy hordé dohdnyt fog elééllitani. gozbiizemben.

A feldolgozéiizem lapkdjin

Kukoricatermelés: Ahhoz, hogy valaki az iparosfdzisban kukoricdt kapjon, csak az
kell, hogy legyen a szigetén legaldbb egy miikédé kukoricaiiltetvény; a kukorica
elééllitdsahoz nincs szitkség feldolgozdiizemre. Ha példdul valakinek a szigetén
hdrom kukoricaiiltetvénye van, és ezek koziil kettén van telepes, akkor az iparos-
fazisban két hord6 kukoricdt kap.

Az iparosfizisban minden jdtékos elédllithat tobbféle drut is — ha teljesiteni tudja
az adott tipusokhoz sziikséges feltételeket.

Kukorica el8allitisahoz nincs

sziikség feldolgozéiizemre.

Példa:

Ez a jitékos ezeket az drukat dllitja eld:
(D) 2 hords kukoricdt (minthogy
a harmadik kukoricaiiltervénye
nem miikodik)

@ 1 hords dohdnyt (minthogy .
a dohdnyszdritdjdnak a mdsodik

karikdja iires)

© 3 hords cukrot ( minthogy

a negyedik cukoriiltetvénye nem

miikidik).

_

A3 .'.' Kis piac

' ;"]'/’,

~.{
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A DRAPP EPULETEKRE VONATKOZO SZABALYOK A miikéd8 drapp épiiletek funk-
Minden drapp épiiletnek van valamiféle specidlis, akdr a normél szabdlyokat is ciéi feliilbiralhatjik a normal
feliilbiralé funkcidja. Ezek a funkcidk vagy valamelyik meghatdrozott fézisban, szabalyokat.

vagy a jaték végén haszndlhatdk, de csak akkor, ha az épiilet miikédik. Az épiil- Az épiiletek funkciinak a

etek funkciét nem kotelezd kihasznalni (ez példdul a rakpartndl lehet fontos).
Tizenkétféle kis drapp épiilet van (egy épitési telket igényelnek), valamint 6tféle
nagy drapp épiilet (két épitési telket foglalnak el). A tovibbiakban minden épiilet-
nél leirjuk, mire jé és melyik fizisban hasznélhaté.

hasznilata sosem kotelezd.

A kdnnyebbség kedvéért minden
épiiletlapkdn lathatd, melyik
fézisban haszndlatos.

KIS DRAPP EPULETEK

Kis piac (kereskeddfizis):
Amikor a m(ikdé kis piac tulajdonosa elad egy drut a keresked6hdzban, azért e
eggyel tobb dublont kap a bankbdl. ey,

Kispise +1 dublon elad4s-

nal

Hacienda (iiltetvényesfizis):

Az iiltetvényesfézisban a mikodd hacienda tulajdonosa, miel6tt végrehajtand i :
cselekedetét, elvehet egy iiltetvényt a képpel lefelé 1év8 lapkdk valamelyik kupa- Heclen ey, 1 +,1 Ekt.‘..p el l,efele
cdnak a tetejérdl. Ha igy tesz, ezt az iiltetvénylapkdt azonnal le kell raknia a szige- 5"'2"3 : 1évd) iiltetvény a

) [ ’ , . . [ Utitenany f474s elején
tének egyik iires iiltetvényhelyére (nem dobhatja el, ha nem tetszik neki). )

-,
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Ez utdn hajtja csak végre a normal cselekedetét, vagyis vélaszt magénak egyet a
képpel felfelé 1év§ tiltetvénylapkdk koziil.

Megjegyzés: Hidba van a jdtékosnak mitkodd épitémiihelye, a hacienddval nem vehet el
kbbdnydt a képpel lefelé lévs diltetvénylapka helyett.

Epit8miihely (iiltetvényesfazis):

Az iiltetvényesfézisban a mikods épitémiihely tulajdonosa elvehet egy kébdnyit
a képpel felfelé felcsapott iiltetvények egyike helyett. Ha 8 az iiltetvényes, akkor
is csak egy kébdnydt vehet el — tehdt vagy a privilégiumdt haszndlja, vagy ezt az
épiletée.

Kis raktir (kapitdnyfazis):

A kapitdnyfizis végén a jdtékosoknak el kell raktdrozniuk azokat az druikat, amiket
nem tudtak behajézni; amit nem tudnak elraktdrozni, azt vissza kell rakniuk a
készletbe. A miikodé kis raktdr tulajdonosa elraktdrozhatja — amellett az egy hordé
mellett, amelyet amugy is eltdrolhat szélrézsdjan — egy 4ltala véilasztott drufaj-
tabol az sszes drujit. Megjegyzés: Fzek a hordok is a szélrzsdjdn maradnak.

Menedékhaz (iiltetvényesfazis):

A miik6d8 menedékhdz tulajdonosa az iiltetvényesfézisban, amikor lerakja a
szigetére az elvett iiltetvényt vagy k8bdnydt, arra azonmdd rarakhat a telepesek
kupacdbdl (nem a telepeshajorol és nem a sajit szélrzsdjdrdl) egy telepest. A telepest
csak erre a lapkdra rakhatja, mdsikra nem. Ha van m{ik6dé hacienddja, és annak
hasznélatdval kap egy mdsodik tiltetvényt, a mdsodik iiltetvényre nem kap telepest.

Hivatal (kereskeddfazis):

A kereskeddfézisban a m(ikodd hivatal tulajdonosa olyan drut is eladhat,
amilyenbdl mdr van a keresked6hdzban.

Példa: A kereskedbhdzban mdr van egy hordd cukor. Anitdnak van miikods hivarala, igy mégis
eladhat egy cukrot a kereskedbhdzban. Ha a mdsik hivatal Jendé, és az is miikodik, & is eladbat
ott egy cukrot (amennyiben még nem telt meg a kereskedéhiz).

Nagy piac (kereskeddfazis):

Amikor a m(ikodé nagy piac tulajdonosa elad egy drut a keresked8hdzban, azért
kettével t6bb dublont kap a bankbél. Ha mikads kis és nagy piaca is van, sz-
szesen hdrommal t5bb dublont kap.

Nagy raktir (kapitinyfizis):

A kapitdnyfizis végén a jdtékosoknak el kell raktdrozniuk azokat az druikat, amiket
nem tudtak behajézni; amit nem tudnak elraktdrozni, azt vissza kell rakniuk a
készletbe. A mik6dd nagy raktdr tulajdonosa elraktdrozhatja — amellett az egy
hordé mellett, amelyet amdgy is eltdrolhat szélrézsdjin — két 4ltala vélasztott
drufajtdbdl az 6sszes drujat. Ha miikods kis és nagy raktdra is van, sszesen
hérom dltala vilasztott drufajtibdl tarthatja meg az Ssszes drujt. Megjegyzés:
ezek a horddk is a szélrozsdjdn maradnak.

Gyir (iparosfazis):

Amikor a m(ikodé gyar tulajdonosa az iparosfizisban 6bbfajta drut dllit el8, pénzt
kap a bankbol: kétfajta druért 1, haromfajia ruért 2, négyfajia druére 3, illetve
mind az dfajta druért 5 dublont. Az, hogy az egyes drufajtdkbél mennyit (hdny
hordér) 4llit el6, e tekintetben lényegtelen.

Példa: Evinak van miikids gydra, és az iparosfizisban 3 hordonyi kukoricdt, 1 kdvér és 2
indigdt dllit elé. Ez haromféle dru, igy a bankbdl 2 dublont kap. Ha viszont a készlethben mdr
nem lenne kukorica, azt nem is tudna elédllitani, és a kétfajta elédllitott druért (kdvé, indigd)

csak 1 dublont kapna.

Epitémihel 1
(2} & '
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Kis raktdr

| ’
‘e’ Kap: +1 drufajta

Menedékhadz 2

et Ult: +1 telepes
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Egyetem (épitészfizis):

Ha a m(ik6dé egyetem tulajdonosa az épitészfézis sordn megvésirol egy épii-letet,
elvehet egy telepest a relepesek kupacdbil (tehdt nem a telepeshajordl és nem a sajdt
szélrozsdjdrol); ezt a telepest az épp meguett épiiletre kell leraknia. Akkor is csak egy
telepest kap, ha a megvidsdrolt épiileten t6bb karika is van. Ha a telepesek kupaca
mir kifogyott, a telepeshajérol veheti el a jatékos a telepest; ha mér ott sincs, nem
kapja meg a plusz telepest.

Kikotd (kapitinyfizis):

A kapitdnyfizisban a m(ikodd kikotd tulajdonosa mindannyiszor, amikor behajéz
egy drufajtdt, kap plusz egy gydzelmi pontot. (Ldsd a rakparthoz tartozd példdr
alant.)

Rakpart (kapitinyfdzis):

A miik6dé rakpart tulajdonosa a kapitdnyfdzisban (amikor druit be kell hajéznia)
megteheti, hogy egy behajézas helyett egy drufajidbil az isszes horddjdr egybél
visszarakja a készletbe; ezért ugyanolyan médon jdr neki gyézelmi pont, mintha
ezek a hordék valamelyik kereskedéhajéra keriiltek volna. (Ugy kell kezelni,
mintha a jdtékosnak lenne egy képzeletbeli, végtelen rakterii hajoja, amely folott csak
J rendelkezik.) A jatékos a kapitinyfézis sordn csak egyszer hasznélhatja rakpartjit,
de hogy mikor, azt 6 donti el; természetesen megteheti azt is, hogy egyiltaldn nem
haszndlja. Birmelyik drufajta lehet az az egy, amelyik rakeril a képzeletbeli hajéra,
akdr olyan is, amelybdl mdr van valamelyik keresked6hajén vagy masik képzelet-

beli hajén.

NAGY DRAPP EPULETEK

Az aldbbi 6t nagy épiiletbdl csak egy-egy van a jatékban. Egy nagy épiilet felépi-
téséhez két tires, egymads alatti épitési telek sziikséges (ehhez a mdr megvdsarolt
épiiletek dthelyezhetdk, de nem vehetdk le). Nem vdsdrolhat nagy épiiletet az, aki-
nek nincs legaldbb két iires épitési telke. Nagy épiilet funkcidja csak a jaték végén
hajtédik végre — és csakis akkor, ha az épiilet mitkidik.

Céhhdz (a jaték végén):

A mikodé céhhéz tulajdonosa a jaték végén minden, a vdrosdban taldlhaté kis
feldolgozoiizemért (pl. kis indigéfeldolgozd, kis cukormalom) tovébbi 1, nagy
feldolgozéiizemért (nagy indigéfeldolgozé, nagy cukormalom, dohdnyszaritd,
kavéporkols) tovibbi 2 gy6zelmi pontot kap, akdr miikodnek ezek a feldol-
gozbiizemek, akdr nem.

Példa: Jendnek a jdték végén van miikods céhhdza, valamint egy kis és egy nagy indigdfeldol-
gozdja, egy kavépirkildje és egy nagy cukormalma, igy ezekért dsszesen tovdbbi 7 gydzelmi
pontot kap.

Udvarhdz (a jaték végén):

A miik6dé udvarhdz tulajdonosa a jaték végén gydzelmi pontokat kap a szigetén
taldlhaté tltetvényekért és kdbdnydkért. Ha kilenc vagy kevesebb iiltetvényhelye
foglalt, 4 gy6zelmi pontot kap; ha tiz foglalt, 5, ha tizenegy foglalt, 6, és ha mind
a tizenkét tiltetvényhelye foglalt a szigetén, 7 gy6zelmi pontot kap.

Példa: Anitdnak a jiték végén van miikodd udvarbdza, valamint isszesen 10 iiltetvénye és
kbbdnydja, igy 5 tovdbbi gydzelmi pontot kap.

J— 3 jdr egy telepesa
P =¥t megviasdrolt
1 [ =

et s épiilethez

Kikets 3 +1 gy6zelmi pont
o~ minden behaj6z4-

18 ™. i ,
‘o’ Kap: +1 GyP/behaj.  SE€I't

Rakpart 3 ,,saj é t

}m kereskeddhajé”

)
W/ Kap: sajit hajo

Példa a kapitinyfizisra:
Mdrknak van egy miikidé kikitdje, egy

miikodd rakpartja, valamint 2 hordd kukoricd-
Jja é 4 hordd dohdnya. Amikor eldszir keriil

rd a sor, a négybdl 1 hords dohdnyt behajoz a
dohdnyhajéra, mert az mdr ennyivel is megte-
lik. 2 gydzelmi pontot kap, egyet a behajozott
hordéért, egyer a kikotd miatt. Amikor megint
d jon, mindkét kukoricdjdr rirakja a kukorica-
hajéra, és ezért 3 gydzelmi pontor kap, kettit a
két horddnyi druért, egyer a kikitdjéére. Amikor
megint rajta a sor, a megmaradt 3 hordé
dohdnydt képzeletbeli hajdjdra rakja — vagyis
egyenesen visszarakja a készletbe —, és ezére 4
gybzelmi pontot kap, hdrmat a dohdnyokérr,
egyet a kikitd miatt. A kapitdnyfizisban tehdr
dgsszesen 9 gydzelmi pontot szerzett, ebbdl 3-at
a kikotdnek, 3-at a rakpartnak kiszonbet.

A miik6d8 nagy épiiletek funkcidi csak a
jaték végén keriilnek végrehajtdsra.

Céhhdz
+1/+2 gy8zelmi
pont a kis/nagy fel-

dolgozéiizemekért

o Taték vége: +1/+2

{  GyP/ kis/nagy
feld. tizem

Udvarhaz 4
E)'"' . Jaték vége:

J  +4-7GyP9-12
TN 4 iiltetvényért

+4/5/6/7 gy6zelmi
pont <9/10/11/12
iiltetvényért/
kdbédnydért
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Eréd (a jiték végén): +1 gy8zelmi pont
A mikodé eréd tulajdonosa a jaték végén minden, a szigetén taldlhaté harmadik ) minden 3 telepesért
telepese utdn kap 1 gy6zelmi pontot.
Példa: Marknak a jdték végén van miikodd erédje, valamint a kébdnydin, iiltetvényein, szél-

rézsdjdn és épiiletein dsszesen 22 telepese, igy 7 gydzelmi pontot kap. 10 Jak v
.. +1GyP/3 telepes

Vimbhdz (a jaték végén):

A miikodd vamhdz tulajdonosa a jiték végén minden negyedik, a jéték kozben Vémhsz 4 +1 gy6zelmi pont

megszerzett gyézelmi pontja utdn 1 gyézelmi pontot kap. Csak a gy6zelmipont- . minden jiték

jelz8kért jaré pontokkal szdmolhat, az épiileteiért jarékkal nem. "*ﬁ‘ kiifben S 4

Példa: Evinak a Jjdték végén van miikodd vambdza, valamint 30 pontnyi gydzelmipont-jelzdje, gyozelm1 pontert

igy 7 gydzelmi pontot kap. {10} J;z%gz%ﬁ)

Viroshdza (a jaték végén):

A mikodé viroshdza tulajdonosa a jaték végén minden, a vdrosiban taldlhat6

drapp épiiletért 1 tovdbbi gyézelmi pontot kap — akdr miikddnek ezek az épiiletek, Véroshdza 4 ., )

akdr nem. (Magdért a vdroshdzdért is jir a plusz 1 gy8zelmi pont.) g t1ay 8zelmi pont
. minden kereske-
% delmi épiiletért

i'. 2 1
10 ) Jatek vége:
{Z .o+ +1GyP/3 telepes

A KETSZEMELYES JATEK SZABALYAI .7

Az alapjéték szabdlyai mind érvényesek, az aldbbi eltérésekkel:
Mindkét jatékos kap: 1 jatékostib-

ELOKESZULETEK lat, 3 dublont, 1 tiltetvényt (indigée
* Mindkét jatékos kap: vagy kukoricdr)

- 1 jatékostablat

- 3 dublont a szélrézsdjira

- 1 iiltetvénylapkat képpel felfelé elhelyezve a szigete egy tetszdleges iiltetvény-

helyére (a kezddjdtékos idingoiiltetvényt kap, ellenfele kukoricaiiltetvényt)

A kezddjétékos megkapja a kormanyzékartyit.

o Ultetvénylapkak: 3-3 kukorica-, indigé-, dohdny- és kavéiiltetvényt, valamint 3 Ultetvények: minden fajtdbol 3-at el
kébdnydt vissza kell rakni a dobozba. A megmaradt k8bdnydk egy kupacot kell tdvolitani, 3 lapkat kell felcsapni
alkotnak. Az iiltetvénylapkdkat meg kell keverni, 3-at fel kell csapni a k8bdnyak
kupaca mell¢, a tobbit képpel lefelé egy vagy t5bb kupacba kell halmozni.

» Epiiletlapkdk: A banktbla megfelels mez8ire minden drapp épiiletbél csak Epiiletek: minden drapp épiiletbél
egyet kell rakni, feldolgozéiizemekbdl pedig kettdt. 1, minden feldolgozéiizembél 2

* Gy&zelmi pontok jelz8i: Osszesen csak 65 pontnyira van sziikség (tetszdleges Gybzelmipont-jelz8k: 65
cimletekben).

* Telepesek: 40 telepest kell a telepesek kupacdba rakni, és még 2-t a tele- Telepesek: 40 a készletben, 2 a
peshajéra. Mint a 3-5 személyes jatékban, a hajokon a telepesek minimdlis szama telepeshajén
megegyezik a jdtékosok szdmduval.

* Kereskeddhajék: Csak a 4-es és a 6-os rakter(ire van sziikség, ezeket rakjuk a Keresked8hajok: a 4-es és a 6-0s
tdbla mellé. rakter(

» Aruk: Minden 4rufajtabél 2 hordét vissza kell rakni a dobozba, csak a t5bbit Aruk: minden fajtdbol 2-t el kell
kell a banktdbla mell¢ késziteni. tévolitani

* Kereskeddhdz, szerepkartydk: A banktdbla mellé kell késziteni a Szerepkdrtydk: egy aranydsot
keresked6hdzat, valamint egy aranydsé hijin az 6sszes szerepkdrtydt; a felesleges leszdmitva az Gsszes
aranydsokdrtydt vissza kell rakni a dobozba.

!
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A JATEK MENETE

Az évet a kormdnyz6 kezdi szerepvalasztdssal, és a jaték a normdl szabdlyok A jatékosok felvaltva 3-3 szerepet
szerint zajlik; azonban az év addig nem ér véget, amig felvdltva mindkét jdtékos valasztanak, utina megvaltozik a
nem viélasztott maginak hdrom szerepet, és mindketten végre nem hajtottak azok kormanyzé6 személye.
cselekedeteit. A kormanyzé 1 dublont rak a megmaradt (hetedik) szerepkdrtydra,

utdna mindketten visszarakjak elvett szerepkartydikat. A kormdnyzé dtadja a kor-

mdnyzokartydt ellenfelének, és j év kezdddik.

A JATEK VEGE
Mint t6bb jdtékos esetén, ilyenkor is annak az évnek a végén ér véget a jaék,
amelyben az aldbbi feltételek barmelyike teljestilt:

* Nincs elég telepes a készletben a telepeshajé feltoltéséhez a polgirmesterfizis
végén.

* Elfogytak a készletbél a gy6zelmi pontok jelzdi a kapitdnyfézisban.

* Valaki beépiti 12. épitési telkét is az épitészfézisban.

1. KIEGESZITO: UJ FPULETEK

ELOKESZULETEK
* Feldolgozéépiiletek: Az alapjték 6sszes feldolgozéiizemét a banktdblara kell

Feldolgozéiizemek:
tenni.

mindet fel kell rakni a bankt4bl4ra
* Drapp épiiletek: Az alapjaték 29 épiiletlapkdjdt (24 kis és 5 nagy épiiet),
valamint a kiegészit8 26 épiiletlapkdjdt (24 kis és 2 nagy) a banktdbla melléki
kell rakni, koltség szerint rendezve.
A kezd8jatékos vilaszt egy drapp épiiletet és felrakja a banktdbla egy tires
épiiletmezdjére — a mezdn és a lapkdn feltiintetett épitési koltségnek azonos-
nak kell lennie. Amennyiben kis épiiletet vélasztott, a mésik, ugyanilyen épiilet-
lapkét az elsé tetejére rakja: kis épiiletekbdl mindig kettd van a jatékban (kivéve
a kétszemélyes jatékban, amelyben csak egy). Ot a bal oldali szomszédja koveti,
és igy tovdbb, mindaddig, amig fel nem t6ltik az Gsszes épiiletmezdt (12 kis és 5

Drapp épiiletek:
a jatékosok osszevdlogatnak 12 kis és

5 nagy épiiletet

Példa:
Anita a feketepiacor (2-es koltség)
vdlasztja, lerakva mindkét lapkdirt a
haricenda (2-es kiltség) mezdjére. Utdna
nagy). 2-es, 5-0s és 8-as épitési koltségi épiiletbdl 4-4 fajta van, ezekbdl 2-2 fajtdt Jend jon, 6 a haciendit vilasztja, lerakva
kell valasztani. mindkét lapkdt az épitészmiihely (2-es
koltség) mezdjére. A bankidblin mdr
Egyebekben a jaték a normal szabalyok szerint zajlik. nines t6bb iires 2-es kiltségii mezé, igy az
épitészmiihelyek és az erdészhdzak nem

AZ Ij] EPULETEK szerepelhetnek a jdtékban (visszakeriilnek
a dobozba).

Vizvezeték (iparosfizis): — +1 hordé n

Ha a m{ik6dé vizvezeték tulajdonosa legaldbb egy indigét elééllit nagy indigéfel- o ; indigéfeldolgozé/
dolgozéja segitségével, kap plusz egy indigdt; ha legaldbb egy cukrot elééllit e R A cukormalom
nagy cukormalmaban, kap plusz egy cukrot. Példa: Ha valakil indigét dllit elé kis i
indigdiizemében és 0 cukrot nagy cukormalmdban, dsszesen 1 indigt kap a készletbdl. Ha

mdsvalaki 2 indigor dllit elé nagy indigdiizemében és 3 cukrot nagy cukormalmdban, sszesen

3 indigdt és 4 cukrot kap a készletbil.

Erdészhdz (iiltetvényes/épitészfizis): grm— W Ultetvényeshizis:

erdd

A miik6dé erdészhdz tulajdonosa az tiltetvényesfizisban ahelyett, hogy tiltetvény- O - 31 4 iiltetvény helyett
Ep:-1D/2 erdé

lapkdt venne el, telepithet erdét. Ezt tgy csindlja, hogy elvesz a felcsapottak koziil
egy iltetvénylapkdt, és azt képpel lefelé rakja le a szigete barmelyik tires tiltet-
vényhelyére. Az erd6kon nincs tires karika, vagyis ahhoz, hogy kifejtsék hatdsukat,
nem kell rdjuk telepest rakni.

Epitészfizis: minden 2 erd§ 1-gyel
csokkenti az épitési koltséget

Az épitészfazisban az a jdtékos, akinek a szigetén legaldbb 2 erdd van, 2 erdénként
1 dublonnal csokkentheti barmely épiilet épitési koltségét. Ez nem befolydsolja
{__%em az épitész privilégiumdt, sem a kébdnydk hatdsit. Az erd6kbdl eredd

)ri \
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csokkenés nincs gy korldtozva, mint a kébanyaké; birmennyi erddt haszndlha-

tunk a koltségek csokkentésére.

Megjegyzések: Ha a miikidd erdészhiz tulajdonosinak van még:

- mitkidd hacienddja, akkor az azzal felhiizott iiltetvényt megnézheti, és donthet, hogy
erdbként rakja le vagy sem;

- mitkidd konyvtdra, akkor 0, 1 vagy 2 diltetvény helyett erddt is lerakhat;

- mitkidd menedékhiza, akkor erdd telepitésekor is megkapja a telepest, de azt a szélrézsdjdra

kell leraknia.

Feketepiac (épitészfizis):

Ha a mk6dé feketepiac tulajdonosa épiiletet vésdrol, az épitési koltséget leg-
feljebb 3 dublonnal cs6kkentheti: 1-1 dublonnyi csokkenéshez vissza kell tenni

a készletbe egy telepesét, egy hordé drujit és/vagy 1 gy6zelmi pontjdt. A fekete-
piac tulajdonosa dénti el, hogy telepest, drut vagy gy6zelmi pontot ad vissza, de
mindegyikbdl legfeljebb egyet vélthat drengedményre. A feketepiac csak ak-

kor haszndlhatd, ha nélkiile nem lehetne kifizetni az épiiletet (azaz feketepiac
hasznélatakor az épités utdn a jétékosnak nem maradhat egy dublonja sem).
Példa: Evanak van mitkodé feketepiaca. Gydrat akar venni (7-es kiltség), de a szélrdzsdjin
csak 5 dublon van. Visszarak a készletbe 1 hordd cukrot és 1 gydzelmi pontot, igy 2 dublonnal
olesébban épitkezher. Befizeti 5 dublonjdt és felépiti a gydrat. Nem adhat vissza egy telepest
azért, hogy az drat 3 dublonnal csokkenthesse, mert akkor az épitkezés utdn maradna 1
dublonja. 2 gybzelmi pontot sem adhat vissza 2 dublonnyi csokkentésért, mivel minden tipus-
bl csak egyet adhat be.

Térhdz (kapitdnyfazis):

A mikodé tarhiz tulajdonosa a kapitinyfazis végén eltdrolhat pluszban hdrom,
tetsz8leges drufajtdja hordét.

Példa: Ha valakinek van miikodd tarhdza és miikodd kis raktdra, egy drufajtdbdl eltarolhatia
dsszes horddjdt, valamint még dsszesen eltdrolhat négy, tetszéleges drufajtikba tartozd hordot.

Vendéghidz (polgdrmesterfizis):

A polgdrmesterfizisban a vendéghdz tulajdonosa rarakhatja 1 vagy 2 telepesét

a vendéghdzra. Birmelyik mdsik fézis kezdetén, sordn vagy végén a telepesek
barmelyik iiltetvényre, kébanydra, épiiletre dtrakhatdk; az adott lapka azonnal
miikodévé vilik. A vendégek mozgatds utdn ,sima” telepessé vélnak, tovibb mér
nem mozgathatok (a kovetkezd polgdrmesterfizisig). Ha a vendéghdzon 2 telepes
van, azokat nem kotelezd egyszerre vagy ugyanoda mozgatni.

Példa: Mark vendéghdzdn két telepes van. A kapitdnyfazis végén az egyik vendégét a tarhdzdra
mozgatja, gy a szélrdzsdjdn eltdrolhar még 3 hordényi drut. Utdbb, amikor vi keriil a sor,

a kereskeddt vilasztia, és a mdsik vendégét dtrakja konyvtdrira, hogy duplin élvezhesse a
kereskeds privilégiumat.

Kereskedelmi dllomds (keresked6fazis):

A miikodd kereskedelmi dllomds tulajdonosa a kereskedéfézisban dénthet gy,
hogy nem a keresked6hdzban ad el drut, hanem a sajdt kereskedelmi dllomdsdn. Ez
utébbi esetben ez az egy hordényi dru barmilyen 4rufajtdhoz tartozhat, olyanhoz
is, amib8l mdr van a keresked8hdzban (a hordét magét kézvetleniil visszarakja a
készletbe).

Megjegyzés: Ha sajdr kereskedelmi dllomdson ad el valaki, sem kis, sem nagy piac nem niveli

az drat.

Templom (épitészfizis):

Amikor a m(ik6d8 templom tulajdonosa megvisarol egy épiiletlapkdt a 2. vagy
a 3. oszlopbdl, 1 gydzelmi pontot kap; ha a 4. oszlopbdl vdsdrol épiiletlapkdt, 2
gy6zelmi pontot kap.

Megjegyzés: Magdért a templom megvdsdrldsdért még nem jdr a plusz gydzelmi pont.
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Jendnek, aki az épitész, 5 erddje és 4 miikods
kbbdnydja van. Rakpartot épitene, aminek a
normdl kiltsége 9 dublon. Az épitész privilégiuma
miatt ez csokken 1-gyel, az erdék miatt 2-vel

és a kdbdnydk miatt 3-mal (ez a maximum,
amennyivel kébdnydk miatt csokkenhet a rakpart
koltsége), vagyis csak 3 dublont kell fizetnie.

Feletepioe _y | 1 gy6zelmi pontért,
O ,;* % 1 telepesért és/vagy

Ep: -1D/A/GyP/T 1 (u‘uért 1-1 dublon_
nal csokkenthet6 az
épitési koltség (egy
tipusbol csak egy
adhaté be)

Maga a feketepiacor mitkodzerd telepes nem
adhatd vissza a feketepiaccal.

Ha mir elfogytak a készlethd] a gyszelmi
pontok, vagy a sziikségesnél kevesebb telepes
keriilt a hajora, akkor hidba keriil vissza a
készletbe gydzelmi pont vagy telepes, a jdték
az év végével befejezidik.

Térhdz 1

+3 tetszbleges hordé

(3) ©  elraktirozdsa
Kap: +3A taroldsa

Vendéghiz___ 2 a vendéghdzrél bér-
O*_ ;‘@'Efek mikor dthelyezhetd
T vagy 2 telepes mds
lapkdkra, amelyek
azonnal miikodékké
valnak

Kereskedelmi dllomds 2 elada/s sajét

O .‘“m keresked6hdzban
Ker:sajdt ker.hdz

Mivel a hivatal és a kereskedelmi
dllomds funkcidja hasonld, célszerti a
jaték elején gy vilasztani, hogy csak
az egyik legyen jatékban.

— 0/1/1/2 gy8zelmi
‘emp) om

pont épiilet
y megvé.sé_rlésakol' az
feonnzG 1 12./3./4. oszlopbél

A
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Kis rakpart (kapitdnyfizis):

A kis rakpart hasonlit a rakparthoz. A mkodd kis rakpart tulajdonosa egy izben
a kapitdnyfdzis sordn a kis rakparttal tobb 4rufajtihoz tartozé drut is behajézhat

(a készletbe rakva), viszont csak minden 2 hord6 utin kap 1 gy6zelmi pontot. A
jatékos rdaddsul csak annyi drut hajéz be kis rakpartjdval, amennyit akar — ha gon-
dolja, nem mindet hajézza be, vagy akdr nem is haszndlja.

Megjegyzés: Ha a jdtékosnak miikodd rakpartja és mitkidd kis rakpartja is van, mindketrdr
haszndlhatja, tetszbleges sorrendben.

Vildgitétorony (kapitinyfizis):

A miikédé vildgitétorony tulajdonosa mindig, amikor a kapitdnyfizisban dru(ka)t

hajéz be, kap I extra dublont. Ha egyben & a kapitdny, els6 behajézdsakor kap még
1 dublont.

Megjegyzés: ha a kapitdnynak miikodd vildgitdtornya van, akkor is megkap plusz 1 dublont, ha

egydltaldn nem hajéz be semmit.

Specialis gyar (iparosfazis):

A mikods specidlis gydr tulajdonosa az iparosfazisban minél t6bb hordényi 4rut
allit el§, anndl tobb pénzt kap. A jatékos megnézi, melyik drufajtdbdl (leszdmitva
a kukoricdt) dllitotta el a legtobb hordét, és annyi minusz 1 dublont kap, ahiny
hordée el8éllitott ebbdl az drufajeabdl.

Példa: Az iparosfizisban Jend 5 kukoricdt, 4 indigdt és 2 cukrot dllitott eld. Mivel van miikidd
specidlis gydra, 3 dublont kap (4 hordé indigé —1).

Koényvtir (az sszes fazis):

A mikodé konyvtdr tulajdonosa, amikor szerepet vilaszt, dupldn élvezi annak
privilégiumdt. Ha tiltetvényes, els6ként elvehet kébdnyat vagy elvehet egyet a
felcsapott tiltetvények koziil; majd miutdn mdr mindenki sorra keriilt, megint 8
jon, és elvehet még egy tiltetvényt a felcsapottak koziil (nem valaszthat maginak
miésodik kébdnydt). Ha iparos, privilégiumdt haszndlva kérhet két ugyanolyan vagy
két eltéré extra drut.

Megjegyzés: Ha a jitékosnak van miikidd kinyvtdra és mitkidd menedékhiza is, diltetve-
nyesként csak az elséként elvett iiltetvényére kap telepest. Ha miikidd kinyvtdra és miikods
épitészmiihelye is van, diltetvényesként a mdsodik diltetvényénél is lehetdsége van kébinydt

vdlasztani.

Egyesiileti székhdz (kapitinyfizis):

A mikods egyesiileti székhdz tulajdonosa, amikor elészor kertil rd a sor a kapi-
tanyfézisban, de még mielStt behajézna, 1 gy6zelmi pontot kap minden 2, azonos
drufajtdhoz tartozd, a szélrézsdjin 1évs hord6 utdn.

Példa: Mdrknak van miikidé egyesiileti székhdza, valamint szélrézsdjdn 3 kukoricdja, 1 kdvéja
és 2 indigdja. 2 gybzelmi pontot kap, 1-et a kukoricdk, 1-et az indigdk miatt. Anitdnak is van
miikids egyesiileti székhdza, valamint szélrdzsdjdn 4 kukoricdja és 2 kdvéja. 3 gydzelmi pontot

kap, 2-t a kukoricdk, 1-et a kivék miatt.

Szobor (a jaték végén):
A szoborra nem kell, nem is lehet telepest rakni. A szobor a jaték végén 8 gy6zelmi
pontot ér.

Kolostor (a jaték végén):

A miksds kolostor tulajdonosa a jaték végén minden hdrom azonos fajtdji,
tlltetvényhelyen 1év6 lapkdért 1 gy6zelmi pontot kap. Hirom egyforma lapkéért 1
gy6zelmi pont jir, két hdrmasért 3 gy6ézelmi pont, hdrom hirmasért 6, négy hdr-
masért (12 iltetvényhely van, tehdt ez a maximum) 10 gydzelmi pont.

Példa: a jaték végén Evanak van miikiods kolostora, valamint 6 kukorica-, 1 cukor-, 2
dobdnyiiltetvénye és 3 erdeje. Harom hdrmas lapkacsoportja van (kétszer 3 kukorica és egyszer
3 erdd), vagyis 6 gybzelmi pontot kap. Ha az egy cukoriiltetvénye helyett is dohdnyiiltetvénye
lenne, négy hdrmas csoportja lenne és 10 gybzelmi pontot kapna.
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Kis rakpar )

O
ap:s.hajé:1GyP/2A

Vildgitétoron 3
b L

-

Kap:+1D/behaj.

Specidlis gyar 3

"5
Ip: bénusz D

Kényvtar 3

Dupla privilégium

Egyesiileti sEékhéz 3

I
Kap: GyP/2 ua. A

Szobor

Kolostor

Jéték vége:
+1/3/6/10 Gyp
1-4x3 iiltetvényért

»sajit kereskedd-
hajé”, amire vegye-
sen is rakodhaté
aru, hordénként £él
gy6zelmi pontért.
Nem kell minden

hordét behajézni.

+1 dublon drufaj-
tanként behaj6zas-
kor

+1 dublon ha
kapitiny

+ dublonok egy
drufajtdért

dupla privilégium

+1 gy6zelmi pont
minden 2 egyforma
hordéért (be-

hajézds el6tt)

+8 gy6zelmi pont a
jaték végén

+1/3/6/10 gy8zelmi
pont 1/2/3/4-szer 3
egyforma lapkdért
az iiltetvényhe-
lyeken
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A 2. kiegészité 20 voros fakorongot, 6 4j drapp és 1 rozsaszin épiiletet (2x6 kis
és 1 nagy lapka) és 1 4j feldolgozdiizemet (2x1 lapka) tartalmaz. Az 4j épiiletek
hasznalhatdk csak az alapjdték épiileteivel, de az alapjdték és az 1. kiegészitd épiil-
eteivel egyiitt is.

ELOKESZULETEK ES A JATEK MENETE

. Epiiletlapkék: Az alapjdték és a kiegészitd (valamint haszndlata esetén az 1.
kiegészit6) épiileteit a banktdbla f6lé kell rakni négy oszlopba, koltség szerint
rendezve. A jatékosok az 1. kiegésziténél leirt médon valogatjik ossze a jatékban
hasznalt épiileteket.

* Telepesek: Az 6sszes telepest a telepesek kupacdba kell rakni. Megjegyzés: ennek
a kiegészitonek a haszndlatakor sem a telepesek, sem a nemesek kupacinak kifogydsa
nem okozza a jdték befejezését, ezért nem kell sem telepest, sem nemest visszarakni a

dobozba.

* Nemesek: A 20 nemest a telepesek kupaca mellé kell késziteni. Az el6késziiletek
sordn, valamint minden kapitdnyfdzis végén a telepeshajét a szabdlyok szerint kell
feltolteni, azonban mindig ki kell cserélni 1 telepest 1 nemesre (amig van nemes a
készletben). A jaték végén minden nemes 1 gy6zelmi pontot ér. A nemes pont
ugy viselkedik, mint egy telepes, kivéve ennek a kiegészitének az épiileteinél, ahol
szdmit, hogy valaki nemes vagy csak (normal) telepes.

Egyebekben a jiték a normal szabalyok szerint zajlik.

AZ UJ EPULETEK

Telekhivatal (kereskeddfazis):

A kereskedéfézisban az a jdtékos, akinek a telekhivataldn zelepes van, befizethet 1
dublont, hogy htizzon egyet a képpel felfelé 1év§ tiltetvények koziil, és lerakja azt
szigetére. Akinek viszont nemes van a telekhivataldn, az egy tiltetvényét a szigetérdl
kirakhatja az eldobott tiltetvénylapkak kozé, és ezért kap 1 dublont a bankbdl.
Megjegyzés: ha valakinek telepes van a telekhivatalan, valamint van miikodd erdészhiza,
dinthet 1igy, hogy nem iiltetvényt vesz, hanem erddt. Ha valakinek nemes van a telekhivataldn

és miikodd diltetvényér adja el, az eladott lapkdrdl a telepest vagy a nemest a szélrdzsdjdra rakja.

Kipolna (iparosfizis):
Minden iparosfézis kezdetén az a jitékos, akinek a kdpolndjin relepes van, kap 1
dublont a bankbdl; akinek viszont nemes van a kdpolndjdn, az 1 gydzelmi pontor

kap.

Vaddszhéz (iiltetvényesfazis):

Minden iiltetvényesfizis végén az a jitékos, akinek a vaddszhdzdn telepes van,
eldobhatja (a dobott tiltetvényekhez rakva) egy tiltetvényét vagy erdejét; ha viszont
a vaddszhdzdn nemes van, valamint neki van a legtobb iires tiltetvényhelye, kap 2
gy6zelmi pontot.

Megjegyzések: Ha a legtobb iires diltetvénybely tekintetében holtverseny van, senkinek nem

Jjar a 2 gybzelmi pont. Ha valaki a miikods iiltetvényét dobja el, arrdl a telepes vagy nemes a

szélrdzsdjdra keriil.

Mérnéki hivatal (épitészfizis):

Az épitészfazisban az a jitékos, akinek a mérnoki hivataldn zelepes van, kis épiilet
(1-3. oszlop) visdrldsa esetén 1 dublonnal kevesebbet fizet; ha viszont a mérnéki
hivataldn nemes van, nagy épiilet (4. oszlop) visdrldsa esetén 2 dublonnal keveseb-
bet fizet.

Megjegyzés: ha a mérnoki hivatalon telepes van, a nagy épiilet kiltsége nem csokken, miként

nem csokken a kis épiilet kiltsége sem akkor, ha a mérnoki hivatalon nemes van.
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Az alapjaték és a két kiegészitd
épiiletei kombindlhatdk.

Az épiileteket koltség szerint kell

rendezni és kivalasztani.

Az 6sszes telepest és nemest a

készletbe kell rakni.
Nem ér véget a jiték, ha elfogynak

a telepesek vagy a nemesek.

A telepeshajon 1 telepest ki kell

2 .
cserélni 1 nemesre.

A jiték végén minden nemes 1
gy6zelmi pontot ér.

Telekhivaal 1 telepes van rajta:
D w 1 dt’lblonert \:asarol-
Ker:iilt.vétel /eladds hato 1 ﬁltetvel‘ly
nemes van rajta: 1
dublonért eladhaté

1 iiltetvény

telepes van rajta:
+1 dublon

Kadpolna 1
o

p:+D/1GP  NEmes van rajta:

+1 gy6zelmi pont

Vadészhdz 2 telepes van rajta:

OTH*; il /+2 ;}yP f,lé‘til(;,l/):lliltz Liet
nemes van rajta:
+2 gy6zelmi pont,
ha neki van a
legtobb iires iiltet-
vényhelye

tele]i»es van rajta: —1

dublon kis épiilet
vasdrldsakor
nemes van rajta:
-2 dublon nagy

épiilet véasarldsakor
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Kaszdrnya (kapitdnyfizis):

A kapitdnyfizisban, amikor rajta van a sor, de még elsé behajozdsa elétr a miikodd Kaszimya > 1 gy6zelmi pont
kaszdrnya tulajdonosa legfeljebb annyi hordéjit beadhatja a készletbe, ahdny @ . minden nemesért
nemes van szigetén. Mindegyik hordéért 1 gyézelmi pontot kap. A jétékos csak s Grios beadott hordéért
kiilonb6z6 drufajtikba tartozé horddékat adhat be. Megjegyzés: Ciak

= "R oy A . P kiilinbozo drufajtdle
Megjegyzés: a jatékos a beadott horddkért nem kap tovibbi gydzelmi pontokat (sem privilé- hordsi adhatik be.

gium, sem mdsik épiilet képessége miatz).

Vidéki lak (polgarmesterfizis): Videki Iak
A polgirmesterfézisban a m(ikodé vidéki lak tulajdonosa a készletbdl elvehet 1 m
nemest. Polg: +1 nemes

Megjegyzés: ha a készlethben mdr nincs nemes, helyette telepest vehet el onnan (amig van ott

telepes).

+1 dublon minden
nemesért

Ekszerészml'ihely (iparosfdzis): Ekszeré:%;

A miikodé ékszerészmihely tulajdonosa az iparosfizisban annyi dublont kap,
ahdny nemes van szigetén. A D/nemes

Megjegyzés: az ékszerészmiibely nagy feldolgozdiizemnek szamit (ez példdul a céhhdzndl érde-
kes).

Diszkert (a jaték végén): e o .1 st o

kéért pluszban, ahdny nemes van szigetén (igy gyakorlatilag a szigetén lévd sszes
nemes 2 gydzelmi pontot ér, legyenek bdr épiileten, iiltetvényen vagy a szélrozsdjdn).

A miikodé diszkert tulajdonosa a jaték végén annyi gydzelmi pontot kap a lap- \% minden nemesért

Jaték vége:
@} +1 GyP/nemes

pluszban
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